COMMUNIQUE



Ne pas diffuser ou publier en Italie, au Canada ou au Japon

Le 6 avril 2007

Mise à disposition des autres informations relatives à Eurotunnel SA, Eurotunnel PLC et Groupe Eurotunnel SA dans le cadre de l'offre publique d'échange initiée par Groupe Eurotunnel SA sur les unités Eurotunnel, composées du document de base et de la note d'opération constituant le prospectus visé par l'Autorité des marchés financiers

Les sociétés Eurotunnel SA, Eurotunnel P.L.C. et Groupe Eurotunnel SA ont mis à la disposition du public, dans le cadre de l'offre publique d'échange initiée par Groupe Eurotunnel SA sur les unités composées chacune d'une action Eurotunnel SA et d'une action Eurotunnel P.L.C., les autres informations requises par l'article 231-28 du règlement général de l'Autorité des marchés financiers les concernant, composées du document de base en date du 21 mars 2007 enregistré à la même date par l'Autorité des marchés financiers sous le numéro i.07-021 et de la note d'opération en date du 4 avril 2007 visée par l'Autorité des marchés financiers à la même date sous le numéro 2007-113.

Ce document peut être consulté sur les sites Internet de l'Autorité des marchés financiers (www.amf-france.org) et de Groupe Eurotunnel SA (www.groupe-eurotunnel.com).

Il est également disponible sans frais au siège social de Groupe Eurotunnel SA, 19, boulevard Malesherbes, 75008 Paris, d'Eurotunnel SA, 19, boulevard Malesherbes, 75008 Paris et d'Eurotunnel P.L.C., UK Terminal, Ashford Road, Folkestone, Kent, CT18 8XX, Royaume-Uni.